

# 杨顺华： 不忘初心的夜店职业玩家

从2002年踏进夜店这个行业以来，杨顺华先后在合纵的SOHO、本色、慕尚、天池等全国知名夜店集团品牌工作过，工作地也在重庆、广州、上海、长沙等地不断转换，十八年的夜店职业生涯，始终让他深信世界是个回音谷，他所有的期望，只要念念不忘，终有一天必有回响。

2019年，他怀揣着梦想来到了张家界，来到了狮子座派对酒吧，开始了他的造梦之旅。

酒吧从规划选址到设计施工，从人员培训到企业文化建设都可看见杨顺华忙碌的身影。这个在夜店行业浸润近二十年的汉子总是能给人一些特别前沿与实用的意见。最近一次见到他时，他青春自信的脸上更加洋溢着欣慰的笑容，因为，他为之忙碌几个月的狮子座派对酒吧即将开门迎客。

健康的夜店文化能有效拉动经济的发展

几句闲聊，杨顺华打开了话匣子，从酒吧的起源到现在酒吧对中国经济的贡献，杨顺华侃侃而谈，各种数据更是信手拈来，尽显从容自信。

酒吧一词来自英文，原意是指一种出售酒的长条柜台，是昔日牛仔、水手、商人及游子消磨时光和宣泄情感的地方。酒吧作为西方酒文化标准模式被引入到我国是十多年前的事了，进入我国后，得到了迅猛发展，尤其在北京、上海、广州等地更是遍地开花。受地域文化环境的影响，各地的酒吧风格又有不同，北京的酒吧粗犷开阔，上海的酒吧细腻伤感，广州的酒吧热闹繁杂，深圳的酒吧最富激情。可以说，现在酒吧已逐渐走入人们的生活，走入城市的大街小巷。

酒吧产业经济已成为我国休闲消费产业中的一支主力军。2019年，我国酒吧数量已经超过6万家，市场规模达到451亿元，占国民生产总值的0.05%，为我国经济发展作出了很大的贡献。

杨顺华说，酒吧选址张家界，是经过精准的数据分析与市场调研的结果。张家界作为一个旅游大市，每年有数千万的旅游客群，旅游资源可谓是得天独厚，但是旅游基础设施还亟需加强，旅客个人消费力还有很大的挖掘空间，夜经济板块还有大作为。

同时，张家界市也是一个经济欠发达城市，还有着不少困难家庭。狮子座派对酒吧可以为张家界提供超500个工作岗位，每年可以为张家界增收数千万元，这也是助力国家脱贫攻坚战略吧。杨顺华平静的说到。

给社会减压，为公众打造一种正确的夜生活方式

自人类诞生以来，每到祭祀、繁衍、丰收等欢庆时刻，伴随着古老的音乐，人们会情不自禁地舞动起来。此时，音乐、舞蹈、美酒，还有汇聚在一起欢乐的人们，这一动人的场景，即是现在酒吧场景的原点。

社会发展到现在，摇滚乐诞生了，电子音乐诞生了，集人类科技与艺术最新成果于一身的酒吧也诞生了，而音乐、舞蹈与美酒也更多成为人们减轻生活压力的一种方式了。

是的，给社会减压，给公众打造一种正确的夜生活方式，这正是我们夜店行业最重要的社会价值。

您是说酒吧还具有维护夜间秩序，提高社会治安管理能力的效用？

是的，现在社会发展节奏快，人们普遍生活压力大，需要这样一个可以自我调节情绪，宣泄压力的地方。您不觉得酒吧可以充当社会的出气孔和减压阀吗？它可以让你哭、让你笑、让你放纵，走出夜店，一身轻松。第二天你整个人会很好，因为你的情绪在昨晚全部释放了，你就会觉得生活依然很有意思。杨顺华微笑着说道。

舞美匠心雕琢 时尚与世界同步

知道我们为什么将酒吧命名为狮子座吗？未及作答，他便悠然说到，灵感主要来源于古罗马史，罗马有着2700多年的历史，2700多年的沧桑变化，只有罗马与艺术永恒。而在古罗马文化里，狮子称谓王者，寓意吉祥、高贵与典雅，同时，狮子座又是十二星座中崇尚自由与玩乐主义的狂热分子，将酒吧命名为狮子座是希望给广大消费者一个自由、宣泄、欢乐的舞台。

杨顺华介绍，张家界狮子座派对酒吧亚洲旗舰店位于大成山水酒店，斥资3500余万元，历时近200天匠心雕琢而成。酒吧运用全球尖端科技派对理念，专属打造立体三维空间，其中，舞美设计运用多屏幕环绕技术，旨在呈现一个立体空间的视觉层次。作为致力打造独特室内电子音乐节的旗舰品牌，狮子座派对酒吧将以无形跨界赋予有形呈现，不仅在单方面体现音乐传递，更是希望将音乐的视听格局尽可能提升，让消费者享受到声、光、电三维系统带来的无与伦比的感官盛宴。

如果，某天你发现你身边某位客人竟是一位知名画家或音乐人时，你也不必太过于惊讶，因为这就是狮子座派对酒吧苦心孤诣追求的结果——让酒吧的每一天都成为你身边的音乐节，让你在酒吧的每一刻都可经受艺术的洗礼。杨顺华满怀希冀地说。

说到关于品牌未来的发展，杨华顺眼中绽放着光芒，脸上写满了期望。他说，狮子座派对酒吧将以张家界为核心，辐射大湘西乃至整个中南地区，让广大消费者感受到与世界时尚同步的夜店魅力。

如果哪天你在周边地区，发现有以射手座、天秤座或是以其他星座命名的酒吧时，那估计他就是我们的梦想结晶。杨顺华幽默的说到。

杨顺华作为一个眼里有光、心中有爱的普通人，在追梦的道路上从未停歇过脚步，可能从十多年前刚进入夜店这个行业以来，他的初心就已经萌芽了——为社会创造价值，为企业创造财富，为自己成就事业。

也许，现下及今后的发展成果就是他多年前呼喊的回响。

